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I 1,366,800
= 205,020
2 2,995,680
Al 210 4 A EH X 4 A 1,150,500 250,000 900,500
301 LB A 7,000 0 17,000
12 JlE A2 17,000 0 17,000
O NEHMAIL FIIHEEZ +48 N
56,6662 * 3005 * 100/100 17,000
402 DIZFR 20| & 1,133,500 250,000 883,500
01 QX EEE 1,133,500 250,000 883,500
O sHalMa HHXIZ XIS A
65,217,3002 * 9.2ha * 50/100 300,000
O EOILH THHIAIL Al AR
333,333,3302 * 1.5ha * 50/100 250,000
O &3 ANEBSA HBaAr
60,000,0002! * 5ha * 50/100 150,000
O 83l N3 HLs A X
800,000,0008 * tha * 50/100 400,000
O BHEICSX ST AFY X2
13,500,0002 * 141 * 100/100 13,500
O B3EX BB BAIAL X2
2,000,0002 * 20044 * 50/100 20,000
Al 210l B 2 OH & Al et 3,417,000 3,417,000 0
| 1,366,800
= 205,020
2 1,845,180
402 DIFR 0| & 3,417,000 3,417,000 0
g 1,366,800
= 205,020
2 1,845,180
01 QI2X=BE 3,417,000 3,417,000 0
O NE20 ZENE A
3,417,000,0002 * 2944 * 50/100 3,417,000
y] 1,366,800
= 205,020
2 1,845,180
DEI BWE MADIIBES 3,250,900 2,576,600 674,300
= 1,065,900
= 141,940
2 2,043,060
0TS FW MDA 743,800 292,500 451,300
= 81,750
2 662,050
301 LB A 420,000 0 420,000




SN s
N IH:
S Tt —

Crel: DEBX DD MATIUES (el @R
_ _ HE T
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i HIRE
2IJIeEa= 420,000 0 420,000
O +ZT4 WHEK XIRA
2,000,000 * 20ha = 50/100 20,000
O SYLSEH MAML
88,888,880 * 9HZ= * 50/100 400,000
402 SI 2t 201 & 323,800 292,500 31,300
= 81,750
i 242,050
01 2tXRI2E X 323,800 292,500 31,300
O oINS ZW D
109,000,000& * 5& * 50/100 272,500
= 81,750
= 190,750
O DHsSMMSREY UH AL
285,000& * 360ha * 50/100 51,300
AME R0 XSHEAIE XA 50,000 80,000 230,000
402 QI Z2tXH2 01 A 50,000 80,000 230,000
01 QItXt=2E X 50,000 80,000 A 30,000
O NS0 HEHHAIE XA
1,250,000& = 100= * 40/100 50,000
AME0 HUXIEZ AL 1,588,600 1,588,600 0
= 1,065,900
= 42,190
= 480,510
201 gEt2Ed| 200 200 0
01 AtR2telH] 200 200 0
O s & bl 200
— ANE30 XNJ3AAMY =& 4 200,000 200
202 O4H| 600 600 0
01 AL 600 600 0
O AMSRUTIAAR 27 ofY
20,0008 » 3% » 10 600
402 BI2tAH= 0| & 1,587,800 1,587,800 0
= 1,065,900
S 42,190
= 479,710
01 QX2 E X 1,587,800 1,587,800 0
O NS0 X 22 B2HE Sx| A
200,000,000& * tha = 50/100 100,000
O Mg Yoy AL Al
1,006,250,000& = 1.6ha * 80/100 1,288,000
= 966,000
= 32,200
i 289,800
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S sl
U B SE SHX
Sl DEI BB MADIBEY (el a2
_ _ _ MEc
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
O SHEI L)l N A
150,000,002 * 1.0na * 60/100 90,000
2 45,000
= 4,500
2 40,500
O UK BAAE A
152,500,000 * 1.2ha * 60/100 109,800
2 54,900
= 5,490
2 49,410
D4S SN2 B4 753,500 525,500 228,000
201 Lt et] 200 200 0
01 AL 22 bl 200 200 0
O 2z 200
— DAS S3X=2 S8 SAH|
5,008 * 2% * 202 200
202 01t 300 300 0
01 2LH0it] 300 300 0
O DAS S3H== #x=ol
0,000 * 1% * 152 300
402 QI+ XH2 0/ E 753,000 525,000 228,000
01 AR =R 753,000 525,000 228,000
O NEg0=E 5,48 2L N
6.666,6602 * 153 * 50/100 50,000
O ZZ IHE YUNHAIL XA
250,000,002 * tha * 40/100 100,000
O GIESA 02 KT NHAY
852 * 17,6450 * 50/100 5,000
O A&R0I OlABIEIA AT XA
1,000,0002 * 2004 * 50/100 10,000
O BHHS JH3I| HILEIRA KR A
10,000,002 * 505 * 50/100 250,000
O 20S= Z&d s S AL
5,000,008 * 32ha * 50/100 80,000
O NEBNRE SULH Al SXXE
5,000,0008 * 405 * 50/100 100,000
O N&GHRA RSH XA
3,200,008 * 505 * 50/100 80,000
O LM HAlL SXIXE
2,600,000 * 60S * 50/100 78,000
A0S ST BSAY 30,000 30,000 0
402 QI+ XHE 0/ F 30,000 30,000 0
01 IR =R 30,000 30,000 0
O YeZ2AE DFHHI| BSAL
2,000,0008 * 30CH * 50/100 30,000
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SN S
HE: 20).SH SN
Cel DEX DBUWE MAIIBEA (9l & 2

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e '@,‘;OH Hos
22 MAF HSHEAY 60,000 60,000 0
= 18,000
> 42,000
402 RIZEXHE O & 60,000 60,000 0
[ 18,000
= 42,000
01 QI =B X 60,000 60,000 0
O +32ES ZSMEAY 60,000,000 60,000
[ 18,000
= 42,000
28 OFA = A ALCH| = 25,000 0 25,000
301 etz azg 25,000 0 25,000
12IIEtE A2 25,000 0 25,000
O &g OFdM=x MAEX LA
5,000,0009 = 10ha = 50/100 25,000
IS MAXZY 75,500 422,120 346,620
[ 4,500
= 71,000
=SXER 1338 1L 30,000 0 30,000
307 2120l & 30,000 0 30,000
02 Sl2tF &8 30,000 0 30,000
O +Mx Zm-sl X 30,000,000 = 144 30,000
TS BHAMA DBt S ALY 20,000 20,000 0
402 BIZEXHE 0 & 20,000 20,000 0
01 It =2 X 20,000 20,000 0
O &t HATHEHAL JHE ALY
10,000,000 * 4= = 50/100 20,000
LRSI S A 10,500 13,000 A2,500
402 BIZEXH2 O & 10,500 13,000 A2,500
01 QI =B X 10,500 13,000 2,500
O ZXSTHHHS X 20ZoHg ] X
1,400,0008 * 153 * 50/100 10,500
IERARHES LXIAE XA 15,000 15,000 0
[ 4,500
= 10,500
402 RIZEXH2 Ol & 15,000 15,000 0
[ 4,500
2 10,500
01 It =R X 15,000 15,000 0
O W RE=2XAE XA
1,000,0002 * 30ha * 50/100 15,000
[ 4,500
= 10,500

—_




B SAE

By A0 SH SN
Sl FTA M LS (Erol: @2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 Sl ko HRE2
FTA 232 25HAkeS 264,300 152, 100 112,200
] 53,300
< 23,400
2 187,600
FTA 23S Z5AtY 133,000 70,800 62,200
202 (44l 800 800 0
01 =2 A b 800 800 0
O FTA MR DAY £
20,000& * 2% » 20« 800
402 QIZHRHR 0/ F 132,200 70,000 62,200
01 QX=X 132,200 70,000 62,200
O FTA 2R 25 BEMUALTAAL
100,000,000& * 2ha * 50/100 100,000
O Basl HolE L= K
36,0002 * 400% * 50/100 7,200
O Dasdt 26 BSAL
50,0002 * 1,000& * 50/100 25,000
DSEMUMAIE SUHEALY 130,000 80,000 50,000
Il 52,000
= 23,400
= 54,600
402 QI2H X201 ™ 130,000 80,000 50,000
Il 52,000
= 23,400
= 54,600
01 QItXt=2 8 X 130,000 80,000 50,000
O B4 DEINL HUBAIL
260,000,000& * 1JHZ * 50/100 130,000
Il 52,000
= 23,400
= 54,600
FTADIZ XIZXEHE =8 1,300 1,300 0
Il 1,300
202 01t 1,300 1,300 0
] 1,300
01 2Uhoit] 1,300 1,300 0
O FTA NI XIS e+ 2 2l
1,300,000& 1,300
Il 1,300
Hees(s4E) 100,000 100,000 0
LHEHCHXI & 100,000 100,000 0
JIEtSIH ME= 100,000 100,000 0
701 JIEtSIHNES 100,000 100,000 0
01 JIEISI HHE S 100,000 100,000 0
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SN S

M R &HE
&2 WRANHX S
S HE - S(EH) - NRAY - BES Of) &t o4 S
0f 4 o
O FULXSSUHXNIANMNY EEIHNEES
100,000,000 100,000
HY AL (s4E) 22,247 22,247 0
Jl2Zdl(saE) 22,247 22,247 0
Jl23tl(s4tg) 22,247 22,247 0
201 ZEt2FH| 12,467 12,467 0
01 AtR2tel 12,467 12,467 0
O gpt=&Hl 6,667
— EA2E SUAY 6,667,000& 6,667
O = & dl 5,800
— PA2E SUAY 5,800, 000& 5,800
202 ¢4 4| 9,780 9,780
01 =2 A bl 9,780 9,780
O BAN2Y SHUA4 9,780,000& 9,780
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